Matematika pro K4: Pravděpodobnostní úlohy z maturit (17. 4. - 23. 4.)

Vyřešte tento pracovní list a odešlete ke kontrole na jan.hoffmann@sskk.cz . 

Podle vlastních sil, chuti, dovedností a sympatičnosti příkladů se rozhodněte, zda budete řešit 1, 2 či 3 příklady (a které to budou, si též můžete zvolit). 
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'V osudi jsou 2 bilé a 3 Gerné koule. Koule se vytahuii po jedné a do osudi se nevraceji.
(CERMAT)

9 Phitadte ke kazdému jevu (9.1-9.3) pravdépodobnost (A-E), s niz miize nastat.
91 Prvnitazend koule bude bild.

92 Prvni dvé tazené koule budou emé.

93V prvni tazené dvojici kouli budou zastoupeny obé barvy.
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Hodime soucasné dvéma béznymi hracimi kostkami - bilou a modrou.

Pii hodu kteroukoli z téchto kostek miize padnout libovolné celé ¢islo od 1 do 6.

Vechny tyto vysledky jsou stejné pravdepodobné.
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26  Piifadte ke kazdému z nasledujicich jevii (26.1-26.3)
pravdépodobnost (A-E), s niz miize dany jev nastat.

26,1 Nabilé kostce padne liché éislo.
262 Na obou kostkach padnou stejna

263 Nabilé kostce padne ¢islo mensi nez 4 a na modré islo vétsi nez 3.
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zé

lic0, 1,2, 3 jsou sestavena viechna trojmistna (neboli trojcifernd) éisla, ve kterych se
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Jaka je pravdépodobnost, Ze pfi nahodném vybéru jednoho
ztéchto &isel vybereme islo liché?
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